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Mecanismul intersectorial de cooperare pentru asistenţa şi monitorizarea 
copiilor victime şi potenţiale victime ale abuzului, neglijării, exploatării, traficului 

CONSULTAT LA CHIŞINĂU 
 
 
Pornind de la faptul că abuzul şi violenţa asupra copiilor rămâne a fi o problemă actuală pentru 

societatea noastră şi care necesită o intervenţie complexă, Centrul Naţional de Prevenire a Abuzului faţă 

de Copii în parteneriat cu Direcţia Municipală pentru Protecţia Drepturilor Copilului din Chişinău au 

iniţiat procesul de consultare a proiectului Instrucţiunii privind mecanismul intersectorial de cooperare 

pentru asistenţa şi monitorizarea copiilor victime şi potenţiale victime ale abuzului, neglijării, exploatării, 

traficului. 

 

În acest context, în perioada 19 februarie – 6 martie 2013, au fost desfăşurate 5 ateliere în sectoarele 

municipiului Chişinău, la care au participat vicepretorii, reprezentanţii Direcţiei Municipale pentru 

Protecţia Drepturilor Copilului, Direcţiei Educaţie, tineret şi sport, Asociaţiei Medicale Teritoriale, 

Direcţiei Asistenţă Socială, autorităţilor tutelare din suburbiile municipiului, reprezentanţii 

comisariatelor de poliţie, inspectoratului teritorial de muncă, precum şi din partea sectorului asociativ 

implicat în domeniu. 

 

În cadrul atelierelor a fost prezentat proiectul Instrucţiunii şi purtate discuţii asupra rezultatelor 

aşteptate şi implicării autorităţilor publice locale în asistenţa şi monitorizarea copiilor victime şi 

potenţiale victime ale abuzului, neglijării, exploatării, traficului. Participanţii şi-au expus propunerile 

privind ajustarea proiectului instrucţiunii, ţinând cont de structura administrativ-teritorială specială a 

municipiului Chişinău.  

Timp de o lună, subdiviziunile Consiliului Municipal Chişinău, în atribuţia cărora sunt incluse sarcini de 

protecţie a copiilor, vor prezenta propuneri pentru îmbunătăţirea documentului, care vor fi dezbătute în 

cadrul unui atelier municipal. 

Atelierele au fost realizate graţie susţinerii generoase a poporului american prin intermediul 

Departamentului de Stat al Statelor Unite. 
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